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YKPAIHCbKA

NOTA EUO01_.114731 Conga Rockstar P50
UA - KogyBaHHA B LibOMY MOCIBGHUKY € 3arafibHUM i 3aCTOCOBYETHCA [0 BCiX BapiaHTiB KOAYBaHHSA
npunagy.

IHCTPVYKLLII 3 TEXHIKU BE3MEKU

[Nepea BUKOpUCTAaHHAM NPUCTPOIO YBAXKHO NpoynTanTe
IHCTPYKLUit0. 36eperkiTb Lein NoCcibHNK KopucTyBaya ana
NoAanblloro BUKOPUCTaHHA abo 419 HOBUX KOPUCTYBAYIB.

- [NepekoHanTecs, Wo Hanpyra mepexi BiAnoBiga€ Hanpys3i,
BKa3aHil Ha 3aBOACLKIM TabaunuLi BUPoOBY, i W0 BUAKa MaE
3a3eM/eHHs.

- Ller npunag npusHayeHn nmwe Ana 40MallHbOro
BUKOPUCTAHHA Ta He NpM3HayYeHnit 4na BUKOPUCTaHHA y bapax,
pecTtopaHax, Ha depmax, y rotenax, morenax ta odicax.

- PerynapHo nepesipanTe WHYP *KMUBAGHHA HA HAABHICTb
BUOAMMMX NOLIKOAMEHb. AKLLO LWHYP NOLWKOAXKEeHWI, BiH MOBUHEH
6yTV BigpemMoHTOBaHMN 0QiLiMHOK CNy»KOO0H TexHIYHOI
niaTpumkm Cecotec, W06 YHUKHY TN HeBe3neKw.

- He BUKoOpucTOBYMTE NpUnag, AKLWO BiH Nagas abo mae Bugumi
O3HAKM MOLKOAXKEHHS.

- He HamaranTeca camocTilMHO peMoHTYBaTu npunag. 3 byab-
AKUX MUTaHb 3BepTanTechb A0 0diLiMHOT CAYKOM TeXHIYHOI
niaTpumrm Cecotec.

- Hikonn He BUKopucToBYnTe igKi abo abpa3mBHi macTmna abo
3acobu Ana YMLEeHHA npuiaay.

- He BuKopucToBymTe akcecyapu, He pekomeHgoBaHi Cecotec,
OCKifIbKK Lie MOXKe Npu3BecTy 40 TPaBM ab0o NOLUKOAMKEHHS
NPUCTPOIO.

- He po3miwynTe npunag nopyd i3 gxxepenamm Tenna,
rOpPHYNMM PEHOBMHAMM aB0 Ha NOBEPXHAX, 3 AKUX BiH MOXKe
BMACTU, Ta He A0MNyCKalTe KOHTaKTy 3 BOAO abo iHWnMu
pignHamn. He BUKOpMCTOBYMTE NPUCTPIN Ha BYAUL.

- He BuKopucToBymnTe Nnpuniag 418 BCMOKTYBaHHA PigviH,
CipHUKIB, HeAONasKiB, rapAY0i 30711 260 Ha BOAOrMX NOBEPXHAX.
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- He BUKopucToBynTe npunag Ha 6eToHi, achanbTi UM iHWMX
rpybunx noBepxHAx.

- Buganite 3 npmucTpoto BCi npeagmeTy TOBLLI 32 CONOMUHY,
OCKIiNbKN BOHU MOXKYTb 3a0UTU BakKyyMHY TPYOKRy.

- [pMNUHITEL BUKOPUCTaHHA Npuaagy, AKWO NomiTuTe
He3BMYaNHMI 3BYK abo BigYYETe, LLO TemnepaTypa cTana
BUMLLLOKO 3@ 3BMYANHY.

- TpumaiTe BUXigHUI OTBIP NOBITPSA BibHUM, LW,00 He
3HUXKyBanacA NOTYXKHICTb BCMOKTYBaHHA.

- MNepiognyHo NepeBipanTe LWiTKyY, W06 NnepeKoHaTMUCA, W0
BOHa YuMCTa.

- BygbTe 0co6n1B0o 0beperkHi nig Yac BUKOPUCTaAHHA Npunaay
nopy4 3i cxogamu.

- He 6n10Ky1Te oTBOpM Ta NoTik NoBiTpa. CniakynTe, Wwob B
OTBOPW HEe NOTPanNAnM CTOPOHHI NpegmeTH, i He 3aKkpuBanTe
ogArom abo nanbuaAMM.

- BUMKHITb Npunag i Bigkn4yamTe Moro Big mepexi, AKLW,0 BiH
He 6yae BMKOPMCTOBYBATMCA NPOTAroM TPMBAsoro Yacy, nepeg
YULLEeHHAM 260 peMOHTOM, Nepes BCTaHOB/EHHAM
KOMMAEKTYUMX Ta nepeg BUMMaHHAM akyMynaTopa.

- YBAlA: us TpybKa Ma€ eneKkTpuUHi 3'egHaHHA:

e He BukopucToByWTe il 419 BCMOKTYBaHHA BOAW;

e He 3aHyptonTeiiy BOAY ANA OHNLLEHHS;

e PerynsapHo nepeBipanTe TpyOKy Ta He BUKOpUCTOBYMTE ii

NPW NOLLKOAXKEeHHI.

- MONEPEOXKEHHA: npunag mae 4acTuHK, WO obepTaroTbCA,
AKi MOXXYTb CTAHOBUTU PU3KMK 3axonneHHs. byabTe o6epeHi.
- Y pasi BUMKHEeHHA npunaay Big mepexki TArHiTb 3a BUAKY, a
He 3a LUHYP.

- He 3aHyptonTe WHYp, BUAKY abo byab-AaKi iHWi He3HiMHI
4acTUHW Npunagy y Boay abo iHWy piguHy i He nigaaBanTe
eneKTpuYHI 3'egHaHHA aii Bogw. [Mepeg TMM aK 6paTu BUAKY abo
BMUKaTK Npuaag, nepekoHamnTecs, Wo Balli pyKW NOBHICTHO
CyXi.
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- Ller npunag moKyTb BUKOPUCTOBYBATK 4iTW BiKOM 8 pOKIB i
CTaplle, @ TakoX 0cobun 3 obMeKeHUMN Pi3UYHUMN, CBHCOPHUMU
4Yn POo3yMoBUMMU 3ai6HOCTAMM abo 3 HecTayer A40CBiQY Ta 3HaHb,
AKLL0 BOHM NepebyBatoThb MNig Harna40mM abo NpoiHCTPYKTOBaHI
L1040 6e3ne4yHOro BUKOPUCTaHHA Npuaagy Ta po3ymitoTb
NnoB'A3aHi 3 UMM Hebe3nekun. [iTam 3abopoHeHo rpaTu i3
npunagom. YuueHHs Ta TexHiuHe 06CAyroByBaHHA He MOBUHHI
BUKOHYBAaTUCb AiTbMK 6e3 Harnagy.

[HCTpYKUIT 3 akymynaTopa

- Mpunag ocHaleHun NiTin-iOHHUM aKyMynAaTOPOM.

- He cnantonTte akymynatop i He nigaaBanTe MOro BrnanBYy
BUCOKUX TeMMepaTyp, OCKIiIbKM BiH MOXKe BUBYXHYTU.

- B ekcTpemanbHUX yMmOBax MOXANBUM BUTIK i3 akyMyaTopa
abo roro enemeHTiB. He TopkalTeca piauHu, aKa 3 akymynaTtopa.
Y pasi noTpannaHHA PigUHN Ha WKipYy HeramHo npoMmumTe 1i
BOAOI 3 MUAOM. AKLLO pignHa noTpanuna y Bidi, peTesnbHo
NnpoMmnBamTe iX YMCTO BOAOH WoHammeHLwe 10 XBUAKH i
3BEepHITbCA N0 MeanyHy gonomory. BUKopucToByliTe pyKaBuUYKK
NPV KOPUCTYBaHHI aKyMy/ATOPOM Ta yTUAiI3ynTe Moro BignoBigHO
A0 MiCLLeBUX HOpM.

- YHMKaNTe KOHTaKTy akymynaTopa 3 ApibHMMK meTanesmmm
npeagmeTamu, TaKMMU AK CKPINKW, MOHETHU, KAtoui, LBAXM abo
FBUHTW.

- Hikonn He moandikymnTe akymynatop.

- MNepepg yTnnizauyiero HeobxigHO BUMHATY akyMynaTop 41
6e3neyHoil yTuai3auil.

- 36epiranTe baTapei N03a AOCAXKHICTIO A4iTen, AKLLO iCHYE PU3MK
IX KOBT@HHA.

- NpoKkoBTYBaHHA 6aTapei MorXKe CMPUYUHUTU OMiKMK,
NOLKOAXKeHHA M'AKMUX TKaHWH Ta cmepTb. CeprnosHi oniku MoXKyTb
BUHWUKHYTU MPOTAroM ABOX rOAMH MiCA9 KOBTAHHA.

- VY pa3i KoBTaHHA baTapei HeranmHo 3BePHITbLCA 32 MeaNYHO
AOMNOMOroto.

- MOMNEPEOXKEHHA: anAa 3apagrkaHHA akymynAaTopa
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BUKOPUCTOBYNTE TiNIbKM BAOK *KUB/EHHSA, LLLO MOCTAYaETbCA 3
npunagom (Mmogens XH013Z3500500EUWH).

- HenepesapaakyBaHi baTapei He MoXKHa 3apagrKaTu.

- Knemu »x1nBneHHA akyMynaTopa He NOBUHHI OYTN 3aMKHeHi
KOpPOTKO.

- AKLWO NpuCTpil 36epiraeTbca TPMBANMN YaC, BUTAMHITb
6aTapeto.

- baTapea mae 6yTn BCcTaHOB/EHA B NPaBUAbHOMY MOJIOXKEHHI.
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PYCCKNM

NOTA EUO01_.114731 Conga Rockstar P50

RU - KogrpoBaHve gaHHOro pykoBoACTBa ABAAETCA 00LWMM 1 NPYMeHSAeTCs Ko BCeM BapuaHTam

KoAMpoBaHMA Nprbopa.

MHCTPYKLUWW MO TEXHUKE BE3ONACHOCTU

Mepea ncnonb3oBaHMeMm Nprubopa BHMMaTeIbHO NpoYTUTe
MHCcTpyKumio. CoxpaHnTe gaHHOe pyKoBOACTBO MO
3KCNAyaTauum A4ng ganbHeunLwero Ucnosib30BaHua Uam ansa
HOBbIX MO/sIb30BaTesnen.

- Y6eguTech, UTO HanpAXKeHne ceTu CooTBeTCTByeT
HanpAX¥eHMo, yKa3aHHOMY Ha 3aBOACKOM Tabnnyke nsgenusa, 1
4YTO BU/IKA MMeeT 3a3emsieHue.

- [laHHbIM Nnpnbop NpegHa3Ha4veH TOAbKO 4/14 40MallHero
MCNO/Ib30BaHUA U He NpegHa3Ha4veH 4/14 UCMo/b30BaHuA B
bapax, pecTopaHax, Ha pepmax, B oTenax, motensax n opucax.

- PerynapHo npoBepaAnTe WHYp NUTaHUA Ha Hanu4mMe BUANMbIX
noBpexxaeHunin. Ecauv WHyp NoBperkaeH, OH 40XKeH ObiTb
OTPEeMOHTUPOBaH 0PULIMANBLHOM CAYKOOM TEXHNYECKOoM
nogaepkkn Cecotec Bo n3bexkaHme onacHoOCTU.

- He ncnonb3yinte npnbop, ecnm oH nagan nav umeet
BUAMMbIE MPU3HAKM NOBPEXKAEHUA.

- He nbiTaTecb camocToATeNbHO peMoHTMpoBaTb Npmbop. Mo
N6bLIM BOMpocam obpallantecsk B opuLManbHy CayKoy
TexHnyeckom nogaepkm Cecotec.

- Hukorga He ncnonb3yinTe egkume nnv abpasmvBHbIe
CMa304Hble MaTepuasnbl AN YUCTALLME CpeacTBa A8 OUUCTKU
npubopa.

- He ncnonb3ynTte akceccyapsl, He pekomeHgoBaHHble Cecotec,
TaK KaK 3TO MOXeT MPUBECTU K TpaBMaM 1AM NOBPeXKAeHUNH0
yCTpOMnCTBa.

- He pasmelanTte npnbop paaom C UICTOHHUKaMM Tenna,
roprYMMM BeLecTBamMm Uam Ha NOBEPXHOCTAX, C KOTOPbIX OH
MO»KeT ynacTb, U He AoMNyCKalnTe ero KoOHTaKTa C BO4OW 1
APYrMMN KngrocTamn. He ncnonbsyinTe npnbop Ha ynuue.
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- He ncnonb3yinTe npnbop ana BCacbiBaHWUA KUOKOCTEN,
CrU4YeK, OKYPKOB, ropAaYei 30/1bl UAK Ha BAAXKHbIX
NOBEPXHOCTAX.
- He ncnonb3ynTte npnbop Ha 6eToHe, achanbTe nnm gpyrmnx
rpyObIX MOBEPXHOCTAX.
- YaanuTte n3 ycTporcTBa BCe NnpegmeThbl TO/ILLEe CONOMUHKN,
TaK KaK OHW MOryT 3a6UTb BaKyyMHYO TPYOKYy.
- MpexkpaTuTe ncnonb3oBaHMe Npubopa, ecar 3ameTnTe
HeoObIYHbI/ 3BYK UM NOYYBCTBYeTe, 4TO TemnepaTypa cTana
BblLLE 06bIYHOMN.
- [lep>knTe BbIXogHOE 0TBEepCTMe BO34yXa CBOOOAHbLIM, UTOObI
He CHMXKanaCb MOLLHOCTb BCaCbIBaHUA.
- Neprnoagnyeckn npoBepanTe LWeTKy, YHToObl ybeanTbes, 4To
OHa 4yncTas.
- ByabTe 0cob6eHHO 0CTOPOXKHbI MPU MCMOb30BaHUK Npubopa
pPAAO0OM C NecTHULEeNn.
- He 6n10KuMpynTe 0TBEpPCTMA NpMbopa 1 NOTOK BO34yXa.
CneguTe, 4TOOBLI B 0TBEPCTMUA HE Nonagany NoCTOPOHHME
npeameTbl, N He 3aKpbIBalTe UX 04eXK40M UK Nanbuamm.
- Boikntouarite npubop 1 OTKAOHaTe ero OT CeTu, eC/IN OH He
byaeT Mcnosb30BaTbCA B TeYeHMe 4/IMTelbHOro BpemeHu,
nepeg 4YMCcTKOM UM PeMOHTOM, Nepes yCTaHOBKOWM
KOMMAEKTYHLWWNX N Nepes n3BnevyeHnemM akkymynaTtopa.
- BHUMAHWE: 3Ta TpybKa MmeeT 3neKTpruyeckne coegnHeHms:
* He vcnonb3ynTte ee gna BCaCbiBaHWA BOAbI;
e He norpykanTe ee B BOAY 4/1F OYUCTKU;
e PerynapHo npoBepAinTe TpyobKy 1 He UCNob3yiTe ee npu
NoBpe*KAeHNN.
- NMPEAYNPEXAEHWNE: npnbop nmeeT BpallaroLmecs 4acTu,
KOTOpble MOryT NpeacTaBnaTb pUck 3axeaTa. CobnoganTte
KPaMHIOK OCTOPOXHOCTb.
- MNpu oTKNOUEHUM NPUBOopPa OT CeTU TAHUTE 3a BU/IKY, @ He 33
LWIHYP.
- He norpy»kainTe WwWHyp, BUAKY UAn ntobble gpyrve HecbemHble
4yacTm Nnpubopa B BOAY UAN APYrYH KUAKOCTb U He
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noaBepranTe 3/eKTprUYecKkme coeanHeHna BO34eNCTBUIO BOAbI.
MNepeg Tem Kak 6paTb BUAKY UK BKAKOYATL Npmnbop, ybeanTtecs,
4YTO BaLLUW PYKM MNOMNHOCTbIO CyXue.

- 3TOT NpMbBOop MOryT UCMONb30BaTh ATM B BO3pacTe 8 netun
CcTaplle, a Tak*e LA C orpaHNYeHHbIMU GU3NUYECKUMN,
CeHCOPHbIMWN UAU YMCTBEHHbIMM CNOCOBHOCTAMU UK C
Heg0CTAaTKOM OMbITa U 3HAHMI, eC/IM OHW HAaXo4ATCA Nog,
NPUCMOTPOM UAN MPOUHCTPYKTUPOBAHbI OTHOCUTE/NBHO
6e30nmacHoOro UCcnosAb3oBaHMA NprUbopa M NOHMMAT CBA3aHHbIe C
3TKUM onacHocTu. [leTAm 3anpeLueHo nrpaTtb ¢ npubopom. YncTka
N TeXHNUYeCKoe 06CAYKMBaAHME He 40NKHbI BbINOAHATLCA 4eTbMU
6e3 npucmoTpa.

NHCTpyKLUMM MO aKKyMynaTopy

- Mpnbop ocHalweH MNTUN-MOHHBIM aKKYMYIATOPOM.

- He cxknramte akkymynaTop v He NnogBepranTe ero
BO34eNCTBUIO BbICOKMX TemMnepaTyp, TaK Kak OH MoXKeT
B30pBaTbCA.

- B akcTpemanbHbIX yC/I0BMAX BO3MOXKHA yTe4vKa 13
aKKyMynAaTopa Uam ero 3femeHTOB. He npuKacanTech K
KMAKOCTU, BbiTEKatoLWen 13 akkymynaTtopa. lNpu nonagaHuu
UAKOCTU Ha KOXKY HemMmeaseHHo NpoMonTe ee BOAOW C MbI/IOM.
Ecnm »mngKocTb Nonana B rnasa, TwaTtesnbHO NPOMbIBanTe nX
yncTor Bogon He meHee 10 MUHYT M 06paTUTECh 38 MegULUHCKOM
nomolbto. lcnonb3yriTe nepyaTkmn Npu obpaLLeHnm c
aKKYMYATOPOM U YyTUAN3NPYIMTE ero B COOTBETCTBUN C
MeCTHbIMWU HOPMamMu

- /I36eraTe KOHTaKTa akKKyMynaTopa C MenaKnumMmm
MeTanaM4yecKumMmuy npegmeTamm, TaKMMM KaK CKPenku, MoHeThl,
KUY, FBO3AN AU BUHTBI.

- Hnkorga He mogudunumnpymnTe akkymynatop.

- MNepea yTnnnsaumen akkymynaTop Heobxo4nMMo 13BeYb Ane
6e3onacHoM yTuamM3aunm.

- XpaHuTe baTapeiku BHe 40CAraemMocTu getemn, ecam
CYLLecTByeT PUCK X MPOrnaTbiBaHWUA.
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- NpornaTtbiBaHMe baTaperky MOXKeT BbI3BaTb 0XOrK,
noBpekaeHne MArkmx TkaHem 1 cmepTb. Cepbe3Hble 0XKorm
MOryT BO3HUKHYTb B Te4eHme AByX 4acoB nocse
npornaTbiBaHMUA.

- B cnyyae npornatbiBaHMA baTapenkm HemeaneHHo
0bpaTuTech 3a MeaNLMHCKOM NOMOLLbIO.

- MPEAYMNPEXRAEHUNE: anAa 3apaakm akkymynatopa
MCNONb3YNTe TONbKO 610K NUTaHWA, NOCTaBASeMbIN C
npubopom (mogens XHO13Z3500500EUWH).

- Henepe3sapsarkaemble baTapelrkm Henb3a 3aparkaTb.

- Knemmbl nuTaHnA akkymMynaTopa He 40KHbI ObITb
3aMKHYTbl HAKOPOTKO.

- ECNn yCTPOMCTBO XpaHUTCA AnnTenbHoe Bpems, ciegyeT
n3Bneyb baTapeto.

- baTapesa gon¥Ha 6bITb yCTaHOB/EHA B NPaBU/bHOM
NONOMKEHUN.

CONGA ROCKSTAR P50 |
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NOTA EUO01_.114731 Conga Rockstar P50
EN - The coding in this manual is generic and applies to all code variants of the appliance

SAFETY INSTRUCTIONS

Read the following instructions carefully before using the
appliance. Keep this instruction manual for future reference or
new users.

- Make sure that the mains voltage matches the voltage
specified on the product's rating label and that the plug is
earthed.

- This appliance is designed for domestic use only and is not
intended for use in bars, restaurants, farmhouses, hotels,
motels and offices.

- Check the power cord regularly for visible damage. If the cord
is damaged, it must be repaired by Cecotec's Official Technical
Support Service to avoid any danger.

- Do not use the appliance if it has been dropped or if there are
any visible signs of damage.

- Do not attempt to repair the appliance yourself. Contact
Cecotec's Official Technical Support Service for any query or
repair.

- Never use caustic or abrasive lubricants or cleaning agents
to clean the appliance.

- Do not use any accessory that has not been recommended
by Cecotec, as they might cause injuries or damage.

- Do not place the appliance close to heat sources, flammable
substances, or wet surfaces where it could fall, nor allow it to
come into contact with water or other liquids. Do not use
outdoors.

- Do not use the appliance to vacuum liquids, lit matches,

cigarette ends, hot ash, or on wet surfaces.
- Do not use on concrete, tarmac or other rough surfaces.
- Remove anything thicker than a straw from inside the device,
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as it may block the vacuuming tube.
- Stop using the appliance if you notice an abnormal sound or
sense a temperature higher than usual.
- Keep the air outlet unblocked to avoid losing suction power.
Check the suction tube from time to time to make sure it is
not blocked.
- Take special care when using the appliance near stairs.
- Do not block the appliance openings or airflow. Keep
openings free of any objects, and do not block them with
clothes or your fingers.
- Turn off and unplug the appliance from the mains supply
when it is not going to be used for a long period of time, before
cleaning or repairing, before attaching components, and before
removing the battery.
- ATTENTION: This tube has electrical connections:

¢ Do notuse it to vacuum water;

¢ Do notimmerse it in water to clean it;

e The tube must be checked regularly and should not be

used if damaged.

- WARNING: The appliance has rotating parts which may
cause a risk of entrapment. Exercise extreme caution.
- To unplug the appliance, pull the plug, not the cord. - Do not
immerse the cord, plug, or any other non-removable part of
the appliance in water or any other liquid or expose electrical
connections to water. Make sure your hands are dry before
handling the plug or switching on the appliance.
- This appliance can be used by children aged 8 years and
above and people with reduced physical, sensory, or mental
capabilities or lack of experience and knowledge if they have
been given supervision or instruction concerning the use of the
appliance in a safe way and understand the hazards involved.
Children must not play with the appliance. Cleaning and user
maintenance must not be carried out by children without
supervision.
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Battery instructions

- This appliance includes a lithium-ion battery.

- Do not burn or expose the battery to high temperatures, as

it may explode.

- Leaks from the battery or cells can occur under extreme
conditions. Do not touch any liquid that leaks from the battery.
If the liquid comes into contact with skin, wash immediately
with soap and water. If the liquid gets into the eyes, rinse them
immediately with clean water for at least 10 minutes and seek
medical attention. Wear gloves to handle the battery and
dispose of it immediately in accordance with local regulations.
- Avoid contact between the battery and small metallic
objects such as paper clips, coins, keys, nails, or screws.

- Never modify the battery in any way. - The battery must be
removed for safe disposal. - Keep batteries out of the reach of
children when there is a risk of ingestion.

- Battery ingestion can cause burns, soft tissue perforation
and death. It can cause severe burns within two hours of the
ingestion.

- In case of battery ingestion, please seek medical help
immediately.

- WARNING: to recharge the battery, only use the supply
reference unit provided with the appliance, with
CZHO013270050EUWH.

- Non-rechargeable batteries must not be recharged.

- The battery supply terminals must not be short-circuited.

- If the device is stored for a long period of time, you should
remove the battery.

- The battery must be inserted in the correct position.
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1. KOMIMOHEHTU MNPUCTPOLO

Man.1(c. 27)

1. NMaHenb kepyBaHHA

2. KHoMKa BigKpUTTA NN036ipHUKa

3. KHonKa Big'e4HaHHA BCMOKTYBanbHOT TRYBKM
4. BcMoKTyBasibHa TpybKa

5. KHonKa Big'egHaHHA WiTKK gna nignorn

6. Hacagka witku gna nignoru

NPUMITKA:
306parkeHHs B LLbOMY MOCIBHMKY € CXeMATUYHUMM iOCTPALIAMU | MOXKYTb He 30BCiM TOUHO
BigNoBigaTv BMpoby.

2.MNEPEA NEPLLUMM BUKOPUCTAHHAM

- Llein BepTMKanbHMIA N1I0COC MICTUTb YNAKOBKY, NPU3HAYeHy A1A Moro 3axmncTy nig yac
TPaHCMOPTYBAHHA. BUIMiTb BEpTMKaNbHMIA NUAOCOC i3 KOPOBKM Ta BUAANITL BCi MaKyBanbHi
maTepianu. 36epiranTe opuriHanbHy KOPOOKY Ta iHLWi efeMeHTV B HagiMHOMY MicLi, OCKiNbKK
Lie A0NoMOKe 3amnobirTi NOLWKOAKEeHHIO BepTUKabHOro N1a0coca nig Yac TpaHCNopTyBaHHSA
B ManbyTHboMy. Y pasi yTuaisauii opuriHanbHoi yNakoBKKM NepeKkoHamnTecs, Wo BCi NakyBasbHi
maTtepianu nepepobeHi BignoBigHUM YUMHOM.

- NepeKoHanTecs, Lo BCi geTani Ta KOMMNOHEeHTU NPUCYTHI Ta B XOPOLLOMY CTaHi. AKLLO AKacb
fAeTanb BigcyTHA abo B moraHoMy CTaHi, HeraiHo 3BepHiTbCA A0 0diliiHOT Cny*K6U TexHiYHOT
nigTpumkn Cecotec.

BmicT KopobKu

- MNunococ

- Hacagka 2-8-1

- Witka

- Hacagka-wiTtKa ana nignoru
- BcmoKTyBanbHa Tpybka

- HacTiHHMI KpOHLWWITENH

- AganTep *KuBneHHA

- [HCTpyKuUia 3 eKcnayaTauii

- He BugananTe cepiltHuii Homep npunagy, Wwob 36epert Moro KOpexkTHe BiaCcTeXKeHHA y pasi
notpebu
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YKPAIHCbKA

3. EKCNNVATALIA

Mepes BUKOPUCTAHHAM NUIOCOCA NepPeKoHaNTecs, WO akyMyAATOpP MNOBHICTIO 3apAaXKeHNUiA.
Mig yac 3apAgxaHHA CBITA0AI0AHI iIHAMKATOPM 3aropATUMYThCA MO Yep3i, NOKK He
3aropATbcA BCi. Yac 3apAagaHHA CTaHOBUTb NPUBAN3HO 4 roguHu.

CKnagaHHA BCMOKTYBasbHOI TPY6KM Ta Nignorosoi WiTKn

- Wo6 npvegHaTH WiTKy An8 Nignorv 40 BCMOKTYBanbHOI Tpy6KM, 06'egHanTe 06MABI 4aCTUHK
TakK, Wob BUCTYN Ha WiTui 36irca 3 HanpasnauMmmM Ha Tpy6Ui, | BCTaBTe TPYOKY B LLITKY 40
KNauaHHsa.

- LLlo6 Big'egHATL X, HATUCHITb KHOMKY 3BifIbHEHHSA LWITKM 4114 Niga0rv i NoTArHITL
BCMOKTYBasbHY TPY6KY, yTPUMYHOUU LLITKY.

CKMagaHHA BCMOKTYBanbHOI TPY6KM, NiAN0roBOi LWiTKM Ta OCHOBHOMO Kopnycy

[lnAa NoBHOro ckNagaHHA NMI0COCA LWiTKa 414 Nignory NnoBUHHa 6yTW NpUESHAHA 40
BCMOKTYHOUOI TPYOKK. TpumainTe Tpy6KyY y BEpTUKaNbHOMY MOJOXKEHHI Ta BCTaBTe ii B
OCHOBHMWIN KOpMycC.

Lle nnnococ moxHa BUKOPUCTOBYBATM ABOMaA criocobamu:

- K py4HU NMaococ, NpUeESHABLUN HacaaKku 6e3nocepesHbO 40 OCHOBHOMO Koprycy.

- AK BEpTMKanbHUI NNI0COC, BUKOPUCTOBYHOUYM BCMOKTYBasbHY TPY6KY i3 BCTAHOBAEHMMU
HacagKamu.

HaTUCHITb KHOMKY YKMBAEGHHA, W06 YBIMKHYTU MUAOCOC, Ta KHOMKY BMBOPY pexkumy ana
nepemMmnKaHHA MiX TPbOMa AOCTYMHUMU peXxUMaMn: HU3bKUI, CepegHiin Ta BUCOKMN.

4. YALLEHHA TA TEXHIYHE OBC/TYIOBYBAHHA

OuunLeHHa NMno36ipHUKa
HaTuCHITL KHOMKY BiAKPUTTA KOHTeHepa, Wob BigKPUTU KPULLKY | CNYCTOWUTU NUN036ipHUK.

OunieHHs cuctemu dinbTpauii

MoBepHiTb cucTemy dinbTpa BPYUHY, W06 BUAHATM il.

HaTucHiTb KHONKY — pamKa ¢inbTpa aBTOMaTUYHO 3BiNbHUTLCA. [OTiM NOTArHITH ii Bropy Ta
BUIMITb QinbTp.

OuuLLeHHA WiTKK gna nignoru
AKLLO BanVK 3abMBCA, MOro MOXKHa 3HATK | OUNCTUTU. HATUCHITL KHOMKY BA0KyBaHHSA, W6
"po36a0KkyBaTU", NOTIM BUNMITb hiKCyrOUUIA WITUGT, W6 3BiNLHUTY BaNWK i 3HATU MOro.

3apsagrkaHHA
AKLLO BM He 36MpaEeTecs BUKOPUCTOBYBATM MMUAOCOC NPOTArOM TPUBAIOro Yacy, NOBHICTIO
3apAag:KanTe Noro pas Ha MicAub, LWo6 3anobirTy po3pagsKeHHo baTapei.
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5. YCYHEHHA HECMPABHOCTEWN

YKPAIHCbKA

Mpobnema MorknmBa npuymnHa MoxnuBe pileHHA
Minococ e ArymynaTop . 3apAagiTe akymynAaTop
npauoe po3pAaXKeHUn

Munococ He
BCMOKTYE Nu;
NOTYXKHICTb
BCMOKTYBaHHA
3HMXKeHa.

AKYMYNATOP AOCAr KiHLUA
TepMiHy cayKbu

3abpyaHeHuin po3'em
Mi¥ MMI0COCOM Ta
3apAAHUM MPUCTPOEM.

HeobxigHo 3amiHuTK akymynaTop. Ana
LbOro 3BepHiTbCA 40 odilinHoro cepeicy
TexHiyHoi nigTpumku Cecotec.

OuuncTiTb rHi3g0 Ta BMAANITL
3abpyaHeHHs.

Y po3eTui Hemae
SKUBNEHHA

3apAagHWI NpUCTpin He
nigKkno4YeHo.

MNMnnos6ipHUK
nepenoBHeHU

MNepekoHanTecs, Wo BUAKa NpaBuIbLHO
nigrkno4eHa Ta B MepexKi € enexkTpukKa. 3a
noTpebu cnpobyinTe iHIWY po3eTKy.

MigkntoyiTe 3apAgHUN NPUCTPINR.

O4mnCTiITb NMNO36IPHUK.

MunoBuin dinbTp
BMMAarae ounuieHHsa abo
3aMiHu.

Hu3bKWin 3apag,
akymMynsaTopa.

Buiimite dinbTp, NnepesipTe
NoBiTP03abipHUK Ha HAABHICTb
CTOPOHHIX NpeamMeTiB Ta BUAANITb iX.
OuncTiTb abo 3amiHiTb NnAoBUN inbTp.

Mepea BMKOPUCTaHHAM MOBHICTIO
3apAgiTb Nnaococ

CONGA ROCKSTAR P50 |
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YKPAIHCbKA

3 nunococy Mnno36ipHUK . .
. OumncTiTh NMMNO36IpHUK.
BUXOAUTb NUA. nepenoBHeHUA.
QinbTp BCTaHOBMEHO MepeBipTe NpaBUNbLHICTbL YCTAHOBKM
HenpasubHO. dinbTpa 3rigHO 3 IHCTPYKLIELO.

®DinbTp Mae npokosn abo L )
P P 3amiHiTb pinbTp.

oTBIp.
. AKRyMynaTop HeobxigHo 3amiHnTu. Ana
AKymMmynaTop He AKYMYANATOP A0CAr KiHLA . S .
: LibOro 3BepHiTbCA 40 odiliiHOro cepsicy
3apAgXKaETbCA. TepMiHy cayou

TexHiyHoi niaTpumkn Cecotec.

6. TEXHIYHI XAPAKTEPUCTUKN

Conga Rockstar P50

ApTuryn: EU01_114731

HomiHanbHa noTyxHicTb gBMryHa: 250 BT

HomiHanbHa NOTy»KHiCTb WiToK: 15 BT

ArymynaTop: 22,2 B=2200 mAr 48,84 BT-roa

HomiHanbHa noTy»kHicTb 3apAagHoro npuctpoto: 27,0 B=0,5A13,5B1

TexHiuHi XapaKTepuUcTUKM MOXKyTb BYTH 3MiHeHi 6e3 nonepearKeHHs A1A NOKPaLLEeHHsA AKOCTI

npoaykuii.
3pobneHo y Kutai | Pospob6neHo B Icnanii

7.YTUNISALLIA CTAPUX ENEKTPOINPUMALIB

Lle cumBon BKA3ye Ha Te, WO BigNoBi4HO 40 YMHHUX HOPM BUPi6 Ta/abo baTapeto

HeobxigHo yTuizyBaTh oKpemo Big NnobyToBux Bigxodis. Konu TepmiH

NPMAATHOCTI LbOro NPOAYKTY 3aKiHYNTLCA, BU NOBUHHI yTUAI3yBaTW enemeHTun/
|

baTapei/akymynaTopu Ta BiAHECTH iX 40 NYHKTY 360py, NpM3Ha4YeHoro MicuesMmmn

opraHamu Bnagu.

CnoknBayi NOBUHHI 3BepHYTUCA 40 MiCLLEeBUX OpraHiB Bnagu abo posgpibHoro
npogasuA A4nA OTpMMaHHA iHpopMaLii WoA0 NpaBusbHOT yTUAisaLii ctapmx
npunagais Ta/abo ixHix 6aTapen.

[JoTpVMaHHA HaBeAeHUX BULLE BKa3iBOK 4ONOMOXKe 3aXMCTUTU HABKOAULLIHE
cepegoBuLLe.
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YKPAIHCbKA

8. CEPBICHE OBC/1IYTOBYBAHHA | FTAPAHTIA

Cecotec Hece BignoBiAanbHICTb Nepeg KiHLeBUM KopucTyBayem abo cnoxkueadem 3a 6yAb-aKy
HeBiANOBIAHICTb, AKa iCHYE HA MOMEHT NOCTaBKM NPOAYKTY BiAMOBIAHO A0 NOM0XeHb, yMOB i
TepPMiHiB, yCTaHOB/IEHMX 3aCTOCOBHMMU NpaBuaamn. PeKomeHayeTbCA, L6 peMoHT
npoBoaMBCA KBanidikoBaHNMM nepcoHanom. AKLWo B byab-AKMUIA MOMEHT BM BUABUTE Byab-AKY
npobaemy 3 BaWwMm NpogyKkTom abo matumeTe byab-AKi CyMHIBY, HE COpOMTecs 3B'A3aTICA 3
odiuiiHoto cny:kboto TexHiuHoi nigTpnmKkm Cecotec 3a Homepom +34 963 210 728.

9. ABTOPCbKI NPABA

MNpaBa iHTeneKTyanbHOI BAACHOCTI Ha TEKCTU LibOro nocibHnKa Hanexats CECOTEC
INNOVACIONES, S.L. Bci npaBa 3axuiueHi. BmicT wiei nybaikauii He Mmo»kHa, NoBHIiCTo abo
4YaCTKOBO, BiATBOPIOBATK, 36epiraTv B NOLIYKOBIN cMcTemi, nepegaBaT abo nowmpoBaTh
6y ab-AKMMM 3ac06amu (€1eKTPOHHMMU, MexaHiuHUMU, GOTOKOMIKOBAHHAM, 3an1com abo
noai6H1mun) 6e3 nonepeaHboro gossony CECOTEC INNOVACIONES, S.L.

10. CMPOLLLEHA AEKNAPALLIA BIAMNOBIAHOCTI €C

KomnaHnia Cecotec Innovaciones unm 3aaBnseE, Wo Len npunag Bignosigae

OCHOBHMM BMMOram Ta iHWMM BigMNoBiAHMM MOMOXKEHHAM 3aCTOCOBHUX
anpekTms EBponericbkoro Cotosy.

Lleit npunag 6yB CNpoeKToBaHWIA, BUrOTOB/IEHMIA T NPOTECTOBaHWI BigNOBI4HO A0 HEOBXigHNX

CTaHaapTiB 6e3nekn Ta AKOCTI.

MoBHUI TeKcT [eknapadii BignosigHocTi EC MOXKHa 3HAWTM Ha HACTYNHOMY CaNTi:

https://cecotec.es/es/information/declaration-of-conformity

CONGA ROCKSTARP50 | 16



PYCCKNM

1. KOMIMOHEHTbI YCTPOMNCTBA

Puc.1(c. 27)

1. MaHenb ynpasneHus

2. KHoMKa oTKpbITUA MbliecbopHUKa

3. KHoNKa oTcoeanHeHWs BcacbiBaroLwen TpyoKn
4. BcacbiBatowan Tpybka

5. KHomnKa oTcoegnHeHus HanosbHOW LWeTKu

6. HacagKka HanonbHOM WeTKn

NPUMEYAHUE:
MN306parkeHnsa B 4aHHOM PYKOBOACTBE NpeaCcTaB/soT cobol cxemMaTUieckme UanicTpaunum u
MOryT He COBCeM TOYHO COOTBeTCTBOBAaThL M34enuto.

2.TEPEA NEPBbLIM NCMNO/Ib3OBAHUNEM

- B KOMM/1eKT NOCTaBKM 3TOro BepTUKAbHOMO MblJecoca BXOAMT YNaKoBKa, NpegHasHauyeHHas
019 ero 3aWuTbl BO BpemaA TPAaHCNOPTUPOBKX. [loCTaHbTe BepTMKa/bHbIN Mbl1ecoc U3 KOPoBKM
W yaanuTe Bce yNnakoBoYHble MaTepuasnbl. CoXpaHUTe opurnHanbHy KOPo6Ky 1 gpyrue
3/1eMeHTbl B Ha4eXHOM MecCTe, TaK KaK 3To MOMOXKeT BaM NpegoTBpaTUTbL NoBpeXkaeHne
BepTMKaNbHOro Nbislecoca Npu ero TPaHCNOPTUPOBKe B AanbHelwem. B cayuae ytunmsaumm
OpUrMHasMbLHOM YNaKoBKM ybeanTech, YTo BCe YyNaKoBOUYHbIe MaTepuasbl nepepaboTaHbl
COOTBETCTBYHOLWMM 06pasom.

- VY6egunTech, UTO BCe AeTaIM U KOMMOHEHTbI BK/HOYEHbl B KOMM/IEKT NOCTaBKM M HaxogAaTca B
XopoLlem cocToAHun. Ecnun Kakasa-nmbo getanb OTCYTCTBYET UAM HAXOAUTCA B MI0OXOM
COCTOAHWW, HeMeaIeHHO 06paTUTeCh B 0bULMANbHYIO CAYKOY TeXHUYECKOM NOAACPIHKKM
Cecotec.

Cogepvmoe KopobKu

- MNbinecoc

- Hacagka 2-B-1

- WeTkKa

- Hacagka-weTKa gna nona

- BcacbiBatowan Tpy6Ka

- HacTeHHbI KpoHLITeNH

- Agpantep nutaHua

- IHCTpyKuma no akcnayaTauum

- He yganainTe cepuiiHblil Homep npubopa, YTo6bl COXPaHUTL ero KOPPEKTHYH0
0TCNeXKMBaeMOoCTb B C/ly4ae HeobX0ANMOCTH OKasaHMA MOMOLLM.
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PYCCKWNM

3. 3KCNNYATALMA

Mepeg nepBbIM UCMONb30BAHWEM Mbliecoca y6eanTech, YTo aKKyMyAATOP NOAHOCTbIO
3apaAXKeH.

Bo BpemA 3apaaKu cBETOAMOAHbIE MHAMKATOPbI ByAyT 3aropaTbCA NooYepeaHo, MoKa He
3aropATca Bce. Bpems 3apagKku coctasnaeT npumepHo 4 vaca.

Cb6opka BcacbiBatoLwen TPy6KM U HanoIbHOM LWeTKU

- YUTo6bI NprcoeaMHUTL HAaMObHYIO LWLETKY K BCacbiBatoLLen TpybKe, coBMmecTuTe obe yacTu
TaK, YT0ObI BbICTYN Ha LLETKe COBMNas C HanpaBAALWMMUY Ha TPYOKe, 1 BCTaBbTe TPY6Ky B
LLeTKy A0 LenyKa.

- YUTo6bl 0TCORAMHUTL UX, HAXKMWUTE KHOMKY 0CBOOOXKAEHWA HAMObHOM LLeTKM U NOTAHUTE
BCaCbIBALLYIO TPYOKY, yaepK1Bas WeTKy.

C6opka BcacbiBatoLet Tpy6KM, HANobHOM LWEeTKM 1 OCHOBHOMoO Kopryca

[na nonHoit c6opKu Nblsiecoca HanosibHasA WeTKa A40XKHA BblTh NpUcoeanHeHa K
BCacblBatoLen Tpybre. epxute TpybKy B BEpTUKaIbHOM MOSIOKEHUN U BCTaBbTe ee B
OCHOBHOW Koprnyc.

3TOT NbIIECOC MOXKHO UCMOb30BaTb ABYMA Cocobamu:

- Kak pyuHoi nbinecoc, npycoeavHUB HacagKku HenocpeacTBeHHO K OCHOBHOMY KOpnycy.
- Kak BepTuKanbHbIM NbiNecoc, UCNosb3ya BCAaCbIBAKOLLYH TPYOKY C yCTaHOBGHHBLIMU
HacagKamu.

HarkmunTe KHOMKY NUTaHuA, YTOBbI BKAKOUNTL MbIIECOC, U KHOMKY Bbi6opa pexkuma ans
nepeKlyYeHns Mexay Tpemsa AOCTYMHbIMU PeXUMaMU: HUSKUIA, CPeAHWUIA 1 BbICOKUIA.

4. YACTKA N TEXHNYECKOE OBC/TYXMBAHUE

OuncTka nbinecbopHUKa
HaxKMmuTe KHOMKY OTKPbITUA KOHTEMHepa, YHTO6bl OTKPbITh KPbILWKY Y OMYCTOLNTD
Nbl1ECOOPHUK.

OuncTka cuctembl dunbTpaumm

MNosepHuTe cuctemy GuabTpa BpyHHYH, UTOOLI M3B/EYb ee.

HarkmunTe KHoMKy — pamKa GunbTpa aBTOMaTUYeCKM 0CBOBoANTCSA. 3aTemM NOTAHUTE ee BBepX
1 n3BnexkuTe GunbTp.

OumncTKa HaNo/bHOM LLEeTKM

Ecnv BanuK WeTKM 3abucs, ero MOXKHO CHATb M O4UCTUTb. HarkmuTe KHOMKy 6/10KMPOBKY,
UYTOBbI «Pa36/10KMPOBATLY, 3aTeM BbiHbTE QUKCUMPYOLWLMI WTUDT, YTO6bLI 0CBO6OAUTL BaNWK U
CHATb ero.

3apagka

Ecnu Bbl He cobrpaeTeck MCMo/Ib30BaTh MbIAIECOC B TeYEHUE 4/IMTeIbHOr0 BpeMeH!,
MOMIHOCTBIO 3apAXKanTe ero pas B MecAL, 4Tobbl NpeaoTBPaTHUTL paspaaky 6atapeu.
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PYCCKNM

5.YCTPAHEHUE HEMONAAOK

Mbinecoc He
BCacbIBaeT Mbib;
MOLLHOCTb
BCacbIBaHMA
CHUXKeHa

Mpob6nema Bo3morkHasa npuynHa BosmorkHoe pelleHne
AKKYMynaTo

Meinecoc He ymy P 3apAauTe akKyMyAATop

paboTaet paspaAxkeH

AKKYMYNATOp 4OCTUM
KOHLLA CPOKa Cy»K6bl

3arpAsHeH pasbem
Me4y NbiNecocom n

3apA4HbIM YCTPOMCTBOM.

HeobxoaMmo 3aMeHnUTb akkymynaTop. Ans
3TOro obpaTuTecs B 0puLIManbHbI cepemc
TexHuyeckon nogaepku Cecotec.

Ouncrture pasbemMm nygannte
3arpAsHeHuA.

M3 nbinecoca
BbIXOAMUT MNblAb.

Mblnec6opHUK
nepenosiHeH

PYCCKWNM

OuncTUTe NbINECOOPHMK.

@PunbTp ycTaHoBNEH
HenpaBuIbHO

nnu oTeepcTue.

B ¢dunbTpe ectb npokon

MpoBepbTe NPaBUALHOCTL YCTAHOBKM
durNbTPa COrMacHo MHCTPYKLMK.

3ameHuTe dunbTp

AKKYMYNATOp He AKKYMynATOP AOCTUI
[epXxuT 3apaa. KOHLI@ CpOKa Cy»obl.

B po3eTKe HeT NUTaHnA

3apAagHoe ycTponcTBO
He NogKNYeHo

MbinecbopHUK
nepernosiHeH.

Y6eantech, YTo BUIKA NPABUNLHO
NOAK/OYEeHa U B CETU eCTb 3/1eKTPUHeCTBO.
Mpn HeObXoAMMOCTM NoNpobyliTe Apyryo
pO3eTKy.

MNogKknounTe 3apagHoe yCTPonCTBO.

OnycTowmTe NblnecbopHmK.

Mbineson punbTp
TpebyeT OUNCTKM nan
3aMeHbl

Hu3kuit 3apag
aKKymynAaTopa
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N3BneknTe dbunbTp, NnpoBepbTe
B0O34YyX03a60pHUK Ha Hanuume
NOCTOPOHHMX NPeaMeTOoB U yaanuTe ux.
OuncTuTe nnn 3ameHuTe Nbineson GunbTp.

MNonHocTbio 3apAaguTe nblnecoc nepeg
Mcnonb3oBaHMem

6. TEXHUYECKNE XAPAKTEPUCTUKU

Conga Rockstar P50

ApTturyn: EUO1_114731

HomuHanbHasa mowHocTb gBuratena: 250 Bt
HomuHanbHaa mowHOCTb WweTok: 15 BT
AKKyMynaTop: 22,2 B=2200 mA4 48,84 BTy

AKKYMyNATOp HEOBX0ANMO 3aMeHUTb.
[na3Toro obpaTtuTech B opuuManbHbIi
cepBuC TexHM4YecKom nogaeprxkku Cecotec

HomuHanbHaa mowHocTb 3apagHoro yctponcTea: 27,0B=0,5A13,5BT
TexHUYeckne xapakTepuUCTUKM MOryT BbiTb M3MeHeHbl 6e3 npeaBapuTesibHOro yBeaoMIeHus

N8 yy4LIeHWa KayecTBa NpoayKLumu.
CaenaHo B KuTae | Paspa6oTaHo B VicnaHum

7. YTUWIN3ALMA CTAPOr0 3/IEKTPUYECKOrro N 3/1IEKTPOHHOIO

OBOPYAOBAHNA

3TOT CMMBO/ O3HAYaeT, YTO B COOTBETCTBUU C A4@NCTBYIOWMMU HOpMaMK U3genve
n/vnun 6aTapesa 40MXKHbI YTUAU3MPOBATLCA OTAE/NbHO OT 6bITOBbIX 0TX040B.
Korga cpok cny»k6bl faHHOro n3genusa ucteyeT, He06xo4MMo U3BeYvb baTapen/
AKKYMYNATOPbI M CAaTb UX B NYHKT c60pa, NpegHa3Ha4YeHHbI MeCTHbIMMU

opraHamu BAacTu.
mm °P

[na nonyyeHunsa nogpobHoi MHGOpMaLMM 0 NPaBUALHON YyTUAU3ALMUU
3N1eKTPUYECKOro 1 3/1eKTPOHHOro 060py40BaHNA U COOTBETCTBYOLMX BaTapel
notpebuTtenam caedyeT 06paLLaTbCA B MECTHbIE OpraHbl BAaCTU.

CobntogeHne BbllLeyKa3zaHHbIX PeKOMEeHAALUMI MOMOXKET 3aLNTUTb OKPYKAIOLLYHO

cpeay.
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PYCCKNM

8. TEXHNYECKAA NOAAEPKKA UTTAPAHTUA

Cecotec HeceT OTBETCTBEHHOCTb Nepes KOHeYHbIM Mosib30BaTesnem uam notpebutenem 3a
ntoboe HECOOTBETCTBME, CYLLeCTBYHOLLee Ha MOMEHT NOCTaBKM NPOAYKTa, B COOTBETCTBUM C
YCA0BUAMU Y CPOKaMU, YCTAHOBEHHbLIMU NMPUMEHUMBIMU NPaBuaamMu.

PexkomeHayeTca, UTo6bl pEMOHT BbINOAHAACA KBaNUGDULMPOBAHHBIM NepcoHanom.

Ecnv B N1060 MOMEHT Bbl 06HAPY»KUTE KaKy-11b60 Npobaemy C BallMm NPOAYKTOM UK Y Bac
BO3HUKHYT Kakne-n1mbo COMHeHuA, He CTeCHANTeCb 06palwatbca B oduLManbHy0 Cay»Kby
TexHuyecKkon nogaepku Cecotec no Tenedory +34 963 210 728.

9. ABTOPCKUE MNMPABA

MpaBa MHTenneKTyanbHO COBCTBEHHOCTM Ha TEKCTbl AaHHOIr0 PYKOBOACTBA NpUHaaneskat
CECOTEC INNOVACIONES, S.L. Bce npaBa 3awuiieHsl. Cogep:kaHue 3Tol ny6anKaumMm He MoyKeT
6bITb NOAHOCTLIO UAM YACTUHYHO BOCMNPOM3BeAEeHO, COXPaHeHO B MOUCKOBOM cMcTemMe, nepeaaHo
WAN PAcNpoCTPaHEHO MBbIMKU cpeacTBamMM (31eKTPOHHLIMU, MEXaHNYECKUMMU,
¢$OTOKOMNMpPOBaHWEM, 3aMMChH0 UM aHANOMUYHLIMKU) 6e3 NpeaBapUTeIbHOro paspeLueHms
CECOTEC INNOVACIONES, S.L.

10. VMPOWEHHAA AERNAPALNA COOTBETCTBUA EC

KomnaHusa Cecotec Innovaciones HacToALMM 3aABAAET, UTO AaHHbIV Npubop
COOTBETCTBYET OCHOBHbLIM TPeboBaHUAM 1 APYriM COOTBETCTBYIOLMM
NONOXEeHUAM NpMMeHMbIX gnpeKkTus EBponenckoro Cotosa.

ITOT NpMbOp Bbia CNPOEKTUPOBAH, U3rOTOB/IEH M MPOTECTUPOBAH B COOTBETCTBUMN C
TpebyembiMu cTaHgapTaMmy 6@30MacHOCTU U KavecTBa.

MonHbIn TekcT Aexknapauunm cootseTcTBUA EC MOXKHO HANTK Ha cnegytoLlem camnTe:
https://cecotec.es/es/information/declaration-of-conformity
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1. PARTS AND COMPONENTS

Fig.1(p. 27)

1. Control panel

2. Dust container opening button
3. Suction tube release button

4. Suction tube

5. Floor brush release button

6. Floor brush head

NOTE:
The graphics in this manual are schematic representations and may not exactly match the
product.

2. BEFORE USE

- This appliance comes in a packaging designed to protect it during transport. Remove the
appliance from its box. You can keep the original box and other packaging materials in a safe
place to prevent damage to the appliance if you need to transport it in the future. If you wish
to dispose of the original packaging, make sure all items are recycled properly.

- Check that all parts and components are included and in good condition. If any of them are
missing or damaged, please contact Cecotec's Official Technical Support Service immediately.

Box content:

- Vacuum cleaner

- 2-in-1accessory

- Brush

- Floor brush head

- Suction tube

- Wall bracket

- Power adapter

- Instruction manual

- Do not remove the product's serial number in order to keep proper traceability if technical
assistance is required.

CONGA ROCKSTARP50 | 22



ENGLISH

3. OPERATION

Before using the vacuum cleaner for the first time, make sure the battery is fully charged.
During charging, the LED indicator lights will illuminate one by one until all are lit.
Charging time is approximately 4 hours.

Assembling the suction tube and floor brush head.

- To attach the floor brush head to the suction tube, align both parts so that the tab on the
brush head matches the guides on the tube, and insert the tube into the brush head until it
clicks into place.

- To disassemble them, press the floor brush release button and pull the suction tube while
firmly holding the brush head.

Assembling the suction tube, floor brush head and main body.
To complete the vacuum cleaner assembly, once the floor brush head is attached to the suction
tube, keep the tube in a vertical position and insert it into the main body.

This vacuum cleaner can be used in two different ways:
- As a handheld vacuum cleaner, by attaching accessories directly to the main body.
- As an upright vacuum cleaner, using the suction tube with accessories attached to it.

Press the power button to turn on the vacuum cleaner and the mode button to switch between
the 3 available settings: low, medium and high.

4. CLEANING AND MAINTENANCE

Emptying the dust container
Press the dust container opening button to open the lid and empty the container.

Cleaning the filtration system

You can rotate the filter system by hand to remove it.

Press the button, and the filter frame will automatically release. Then move it upwards and
remove the filter.

Cleaning the floor brush head
If the brush roller is blocked, you can remove and clean it. Press the lock button to “unlock”,
then remove the locking pin to release the roller and remove it.
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Charging

If you are not going to use the vacuum cleaner for an extended period, fully charge it once a

month to prevent battery inactivity.

5. TROUBLESHOOTING

Problem

Possible cause

ENGLISH

Possible solution

The vacuum cleaner
does not work

The battery is
discharged.

Charge the battery.

The battery has reached
the end of its useful life.

The connector between
the vacuum cleaner and
the charger is dirty.

The battery must be replaced. To
do this, contact Cecotec's Official
Technical Support Service.

Clean and remove dirt from the
connector.

The socket has no
power.

The charger is not
plugged in.

Make sure the plug is properly
connected and there is electrical
power. Try a different socket if
necessary.

Connect the charger.

The vacuum cleaner
does not pick up dust;
the suction power has
weakened

The dust container is
full.

Empty the dust container.

The dust filter needs to
be cleaned or replaced.

Low battery.

Remove the dust filter and check for
objects in the air inlet and remove
them. Clean or replace the dust filter.

Recharge the vacuum cleaner
completely before use.

CONGA ROCKSTAR P50 |
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6. TECHNICAL SPECIFICATIONS

Conga Rockstar P50

Reference: EU01_114731

Motor rated power: 250 W

Brush rated power: 15 W

Battery: 22.2 V = 2200 mAh 48.84 Wh Charger rated power: 27.0 V= 0.5A13.5W
Technical specifications may change without prior notice to improve product quality.
Made in China | Designed in Spain

7. RECYCLING OF ELECTRICAL AND ELECTRONIC EQUIPMENT

This symbol indicates that, according to the applicable regulations, the product
and/or battery must be disposed of separately from household waste. When this
product reaches the end of its shelf life, you should dispose of the batteries/
accumulators and take them to a collection point designated by the local

B thorities.
For detailed information on how to properly dispose of electrical and electronic
equipment and/or the corresponding batteries, consumers should contact their
local authorities. Compliance with the above guidelines will help protecting the
environment.

8. TECHNICAL SUPPORT AND WARRANTY

Cecotec shall be liable to the end user or consumer for any lack of conformity that exists at
the time of product delivery under the terms, conditions and deadlines established by
applicable regulations. Repairs should be carried out by qualified personnel.

If you detect any problem with the product or have any queries, please contact Cecotec's
Official Technical Support Service at +34 96 321 07 28.
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9. COPYRIGHT

The intellectual property rights over the texts in this manual belong to CECOTEC
INNOVACIONES, S.L. All rights reserved. The content of this publication may not, either in part
or in its entirety, be reproduced, stored in a retrieval system, transmitted or distributed by any
means (electronic, mechanical, photocopying, recording or similar) without prior authorisation
from CECOTEC INNOVACIONES, S.L.

10. SIMPLIFIED EU DECLARATION OF CONFORMITY

Cecotec Innovaciones hereby declares that this appliance complies with the

essential requirements and other relevant provisions of applicable European
Union regulations.

This appliance has been designed, manufactured and tested in compliance with required

safety and quality standards. The full text of the EU

Declaration of Conformity can be found on the following website: https://cecotec.es/es/
information/declaration-of-conformity
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	ІНСТРУКЦІЇ З ТЕХНІКИ БЕЗПЕКИ
	Перед використанням пристрою уважно прочитайте інструкцію. Збережіть цей посібник користувача для подальшого використання або для нових користувачів.  - Переконайтеся, що напруга мережі відповідає напрузі, вказаній на заводській табличці виробу, і що вилка має заземлення.  - Цей прилад призначений лише для домашнього використання та не призначений для використання у барах, ресторанах, на фермах, у готелях, мотелях та офісах.  - Регулярно перевіряйте шнур живлення на наявність видимих ​​пошкоджень. Якщо шнур пошкоджений, він повинен бути відремонтований офіційною службою технічної підтримки Cecotec, щоб уникнути небезпеки.  - Не використовуйте прилад, якщо він падав або має видимі ознаки пошкодження.  - Не намагайтеся самостійно ремонтувати прилад. З будь-яких питань звертайтесь до офіційної служби технічної підтримки Cecotec.  - Ніколи не використовуйте їдкі або абразивні мастила або засоби для чищення приладу.  - Не використовуйте аксесуари, не рекомендовані Cecotec, оскільки це може призвести до травм або пошкодження пристрою.  - Не розміщуйте прилад поруч із джерелами тепла, горючими речовинами або на поверхнях, з яких він може впасти, та не допускайте контакту з водою або іншими рідинами. Не використовуйте пристрій на вулиці. - Не використовуйте прилад для всмоктування рідин, сірників, недопалків, гарячої золи або на вологих поверхнях.
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	- Не використовуйте прилад на бетоні, асфальті чи інших грубих поверхнях.  - Видаліть з пристрою всі предмети товщі за соломину, оскільки вони можуть забити вакуумну трубку.  - Припиніть використання приладу, якщо помітите незвичайний звук або відчуєте, що температура стала вищою за звичайну.  - Тримайте вихідний отвір повітря вільним, щоб не знижувалася потужність всмоктування.  - Періодично перевіряйте щітку, щоб переконатися, що вона чиста.  - Будьте особливо обережні під час використання приладу поруч зі сходами.  - Не блокуйте отвори та потік повітря. Слідкуйте, щоб в отвори не потрапляли сторонні предмети, і не закривайте одягом або пальцями.  - Вимкніть прилад і відключайте його від мережі, якщо він не буде використовуватися протягом тривалого часу, перед чищенням або ремонтом, перед встановленням комплектуючих та перед вийманням акумулятора.  - УВАГА: ця трубка має електричні з'єднання:
	Не використовуйте її для всмоктування води;
	Не занурюйте її у воду для очищення;
	Регулярно перевіряйте трубку та не використовуйте її при пошкодженні.
	- ПОПЕРЕДЖЕННЯ: прилад має частини, що обертаються, які можуть становити ризик захоплення. Будьте обережні.  - У разі вимкнення приладу від мережі тягніть за вилку, а не за шнур.  - Не занурюйте шнур, вилку або будь-які інші незнімні частини приладу у воду або іншу рідину і не піддавайте електричні з'єднання дії води. Перед тим як брати вилку або вмикати прилад, переконайтеся, що ваші руки повністю сухі.
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	- Цей прилад можуть використовувати діти віком 8 років і старше, а також особи з обмеженими фізичними, сенсорними чи розумовими здібностями або з нестачею досвіду та знань, якщо вони перебувають під наглядом або проінструктовані щодо безпечного використання приладу та розуміють пов'язані з цим небезпеки. Дітям заборонено грати із приладом. Чищення та технічне обслуговування не повинні виконуватись дітьми без нагляду.
	Інструкції з акумулятора  - Прилад оснащений літій-іонним акумулятором.  - Не спалюйте акумулятор і не піддавайте його впливу високих температур, оскільки він може вибухнути.  - В екстремальних умовах можливий витік із акумулятора або його елементів. Не торкайтеся рідини, яка з акумулятора. У разі потрапляння рідини на шкіру негайно промийте її водою з милом. Якщо рідина потрапила у вічі, ретельно промивайте їх чистою водою щонайменше 10 хвилин і зверніться по медичну допомогу. Використовуйте рукавички при користуванні акумулятором та утилізуйте його відповідно до місцевих норм.  - Уникайте контакту акумулятора з дрібними металевими предметами, такими як скріпки, монети, ключі, цвяхи або гвинти.  - Ніколи не модифікуйте акумулятор.  - Перед утилізацією необхідно вийняти акумулятор для безпечної утилізації.  - Зберігайте батареї поза досяжністю дітей, якщо існує ризик їх ковтання.  - Проковтування батареї може спричинити опіки, пошкодження м'яких тканин та смерть. Серйозні опіки можуть виникнути протягом двох годин після ковтання.  - У разі ковтання батареї негайно зверніться за медичною допомогою.  - ПОПЕРЕДЖЕННЯ: для заряджання акумулятора
	використовуйте тільки блок живлення, що постачається з приладом (модель XH013Z3500500EUWH).  - Неперезаряджувані батареї не можна заряджати.  - Клеми живлення акумулятора не повинні бути замкнені коротко.  - Якщо пристрій зберігається тривалий час, витягніть батарею.  - Батарея має бути встановлена ​​в правильному положенні.
	РУССКИЙ

	ИНСТРУКЦИИ ПО ТЕХНИКЕ БЕЗОПАСНОСТИ
	Перед использованием прибора внимательно прочтите инструкцию. Сохраните данное руководство по эксплуатации для дальнейшего использования или для новых пользователей.  - Убедитесь, что напряжение сети соответствует напряжению, указанному на заводской табличке изделия, и что вилка имеет заземление.  - Данный прибор предназначен только для домашнего использования и не предназначен для использования в барах, ресторанах, на фермах, в отелях, мотелях и офисах.  - Регулярно проверяйте шнур питания на наличие видимых повреждений. Если шнур поврежден, он должен быть отремонтирован официальной службой технической поддержки Cecotec во избежание опасности.  - Не используйте прибор, если он падал или имеет видимые признаки повреждения.  - Не пытайтесь самостоятельно ремонтировать прибор. По любым вопросам обращайтесь в официальную службу технической поддержки Cecotec.  - Никогда не используйте едкие или абразивные смазочные материалы или чистящие средства для очистки прибора.  - Не используйте аксессуары, не рекомендованные Cecotec, так как это может привести к травмам или повреждению устройства. - Не размещайте прибор рядом с источниками тепла, горючими веществами или на поверхностях, с которых он может упасть, и не допускайте его контакта с водой или другими жидкостями. Не используйте прибор на улице.
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	- Не используйте прибор для всасывания жидкостей, спичек, окурков, горячей золы или на влажных поверхностях.  - Не используйте прибор на бетоне, асфальте или других грубых поверхностях.  - Удалите из устройства все предметы толще соломинки, так как они могут забить вакуумную трубку.  - Прекратите использование прибора, если заметите необычный звук или почувствуете, что температура стала выше обычной.  - Держите выходное отверстие воздуха свободным, чтобы не снижалась мощность всасывания.  - Периодически проверяйте щетку, чтобы убедиться, что она чистая.  - Будьте особенно осторожны при использовании прибора рядом с лестницей.  - Не блокируйте отверстия прибора и поток воздуха. Следите, чтобы в отверстия не попадали посторонние предметы, и не закрывайте их одеждой или пальцами.  - Выключайте прибор и отключайте его от сети, если он не будет использоваться в течение длительного времени, перед чисткой или ремонтом, перед установкой комплектующих и перед извлечением аккумулятора.  - ВНИМАНИЕ: эта трубка имеет электрические соединения:
	Не используйте ее для всасывания воды;
	Не погружайте ее в воду для очистки;
	Регулярно проверяйте трубку и не используйте ее при повреждении.
	- ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ: прибор имеет вращающиеся части, которые могут представлять риск захвата. Соблюдайте крайнюю осторожность.  - При отключении прибора от сети тяните за вилку, а не за шнур.  - Не погружайте шнур, вилку или любые другие несъемные части прибора в воду или другую жидкость и не
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	подвергайте электрические соединения воздействию воды. Перед тем как брать вилку или включать прибор, убедитесь, что ваши руки полностью сухие. - Этот прибор могут использовать дети в возрасте 8 лет и старше, а также лица с ограниченными физическими, сенсорными или умственными способностями или с недостатком опыта и знаний, если они находятся под присмотром или проинструктированы относительно безопасного использования прибора и понимают связанные с этим опасности. Детям запрещено играть с прибором. Чистка и техническое обслуживание не должны выполняться детьми без присмотра.
	Инструкции по аккумулятору  - Прибор оснащен литий-ионным аккумулятором.  - Не сжигайте аккумулятор и не подвергайте его воздействию высоких температур, так как он может взорваться.  - В экстремальных условиях возможна утечка из аккумулятора или его элементов. Не прикасайтесь к жидкости, вытекающей из аккумулятора. При попадании жидкости на кожу немедленно промойте ее водой с мылом. Если жидкость попала в глаза, тщательно промывайте их чистой водой не менее 10 минут и обратитесь за медицинской помощью. Используйте перчатки при обращении с аккумулятором и утилизируйте его в соответствии с местными нормами  - Избегайте контакта аккумулятора с мелкими металлическими предметами, такими как скрепки, монеты, ключи, гвозди или винты.  - Никогда не модифицируйте аккумулятор.  - Перед утилизацией аккумулятор необходимо извлечь для безопасной утилизации. - Храните батарейки вне досягаемости детей, если существует риск их проглатывания.
	- Проглатывание батарейки может вызвать ожоги, повреждение мягких тканей и смерть. Серьёзные ожоги могут возникнуть в течение двух часов после проглатывания.  - В случае проглатывания батарейки немедленно обратитесь за медицинской помощью.  - ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ: для зарядки аккумулятора используйте только блок питания, поставляемый с прибором (модель XH013Z3500500EUWH).  - Неперезаряжаемые батарейки нельзя заряжать.  - Клеммы питания аккумулятора не должны быть замкнуты накоротко.  - Если устройство хранится длительное время, следует извлечь батарею.  - Батарея должна быть установлена ​​в правильном положении.
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	SAFETY INSTRUCTIONS
	Read the following instructions carefully before using the appliance. Keep this instruction manual for future reference or new users.   - Make sure that the mains voltage matches the voltage specified on the product’s rating label and that the plug is earthed.
	- This appliance is designed for domestic use only and is not intended for use in bars, restaurants, farmhouses, hotels, motels and offices.
	- Check the power cord regularly for visible damage. If the cord is damaged, it must be repaired by Cecotec’s Official Technical Support Service to avoid any danger.
	- Do not use the appliance if it has been dropped or if there are
	any visible signs of damage.
	- Do not attempt to repair the appliance yourself. Contact Cecotec’s Official Technical Support Service for any query or repair.
	- Never use caustic or abrasive lubricants or cleaning agents
	to clean the appliance.
	- Do not use any accessory that has not been recommended
	by Cecotec, as they might cause injuries or damage.
	- Do not place the appliance close to heat sources, flammable substances, or wet surfaces where it could fall, nor allow it to come into contact with water or other liquids. Do not use outdoors.
	- Do not use the appliance to vacuum liquids, lit matches,
	cigarette ends, hot ash, or on wet surfaces.
	- Do not use on concrete, tarmac or other rough surfaces. - Remove anything thicker than a straw from inside the device,
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	as it may block the vacuuming tube. - Stop using the appliance if you notice an abnormal sound or  sense a temperature higher than usual. - Keep the air outlet unblocked to avoid losing suction power. Check the suction tube from time to time to make sure it is  not blocked. - Take special care when using the appliance near stairs.  - Do not block the appliance openings or airflow. Keep openings free of any objects, and do not block them with clothes or your fingers.  - Turn off and unplug the appliance from the mains supply when it is not going to be used for a long period of time, before cleaning or repairing, before attaching components, and before removing the battery. - ATTENTION: This tube has electrical connections:
	Do not use it to vacuum water;
	Do not immerse it in water to clean it;
	The tube must be checked regularly and should not be used if damaged.
	- WARNING: The appliance has rotating parts which may  cause a risk of entrapment. Exercise extreme caution.  - To unplug the appliance, pull the plug, not the cord. - Do not immerse the cord, plug, or any other non-removable part of the appliance in water or any other liquid or expose electrical connections to water. Make sure your hands are dry before handling the plug or switching on the appliance. - This appliance can be used by children aged 8 years and above and people with reduced physical, sensory, or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have been given supervision or instruction concerning the use of the appliance in a safe way and understand the hazards involved. Children must not play with the appliance. Cleaning and user maintenance must not be carried out by children without supervision.
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	Battery instructions  - This appliance includes a lithium-ion battery.  - Do not burn or expose the battery to high temperatures, as  it may explode. - Leaks from the battery or cells can occur under extreme conditions. Do not touch any liquid that leaks from the battery. If the liquid comes into contact with skin, wash immediately with soap and water. If the liquid gets into the eyes, rinse them immediately with clean water for at least 10 minutes and seek medical attention. Wear gloves to handle the battery and dispose of it immediately in accordance with local regulations.
	- Avoid contact between the battery and small metallic  objects such as paper clips, coins, keys, nails, or screws. - Never modify the battery in any way. - The battery must be removed for safe disposal. - Keep batteries out of the reach of children when there is a risk of ingestion. - Battery ingestion can cause burns, soft tissue perforation and death. It can cause severe burns within two hours of the ingestion. - In case of battery ingestion, please seek medical help  immediately. - WARNING: to recharge the battery, only use the supply reference unit provided with the appliance, with CZH013270050EUWH. - Non-rechargeable batteries must not be recharged.  - The battery supply terminals must not be short-circuited.  - If the device is stored for a long period of time, you should remove the battery.  - The battery must be inserted in the correct position.
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